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Αγιασμός στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της 
Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Ιωνίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ τέλεσε 
χθες την Ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη των 
μαθημάτων της Σχολής Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής 
της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης».

Στην τελετή παρέστησαν ο Διευθυντής της Σχολής, Πρωτοψάλτης κ. Θεόδωρος 
Καλλίμαχος, οι καθηγητές και οι μαθητές της Σχολής, οι οποίοι έλαβαν την ευχή 
και την πατρική ευλογία του Σεβασμιωτάτου για μία δημιουργική και καρποφόρα 
νέα χρονιά.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους παρισταμένους, τόνισε τη σπουδαιότητα 
της Βυζαντινής Μουσικής ως αναπόσπαστου μέρους της λατρευτικής ζωής της 
Εκκλησίας, υπογραμμίζοντας ότι η Σχολή αποτελεί έναν ζωντανό χώρο μαθητείας 
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και πνευματικής καλλιέργειας, όπου οι νέοι και οι ενήλικες διδάσκονται όχι μόνο 
την τέχνη της ψαλτικής, αλλά και το εκκλησιαστικό ήθος και το πνεύμα της 
ορθόδοξης παραδόσεως.

Σκοπός και στόχος της Σχολής είναι η επάνδρωση των ιερών αναλογίων με 
καταρτισμένους ιεροψάλτες, η καλλιέργεια της ψαλτικής τέχνης από την παιδική 
ηλικία ως μέσον κατήχησης και πνευματικής παιδείας, η προώθηση δράσεων για 
τη διάδοση της παραδοσιακής μουσικής και η εξοικείωση των μαθητών με τα 
λειτουργικά κείμενα της Εκκλησίας μας.

Φέτος λειτουργεί και Τμήμα Παιδικής και Νεανικής Χορωδίας Βυζαντινής 
Μουσικής, δίνοντας τη δυνατότητα στους μικρούς φίλους της ψαλτικής να έρθουν 
σε επαφή με τον πλούτο της εκκλησιαστικής μουσικής μας παραδόσεως.

Τα προγράμματα σπουδών της Σχολής περιλαμβάνουν:

Α) Ειδικά Προγράμματα – Σεμινάρια:

Ειδικό πρόγραμμα ενασχόλησης μαθητών με τη Βυζαντινή Εκκλησιαστική Μουσική 
στις ενορίες.
Προετοιμασία μαθητών για μουσικά Γυμνάσια.
Προπαιδευτικά σεμινάρια για κατατακτήριες εξετάσεις.
Πρόγραμμα προετοιμασίας Ιεροψάλτου διάρκειας 24 μηνών.
Βασική κατάρτιση παραδοσιακού τραγουδιστή.
Σύνολο Παραδοσιακής Μουσικής.

Β) Προγράμματα με Κρατική Αναγνώριση:

Πτυχίο Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής.
Δίπλωμα Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής.






